

金价下跌 中国大妈出手再抄底

与上次抢金潮不同,现在客户比较偏向较大规格的金条

自上周三,美联储主席伯南克暗示QE即将告终起,国际金价又开始跌跌不休。6月28日,黄金继续遭到抛售,金价近三年首次跌破1200美元/盎司心理大关,最低至1180美元/盎司。记者了解到,一直按兵不动的“中国大妈”们开始再度出手抄底。 据《新快报》

回顾 美国经济数据向好打击金价

自上周三,伯南克表示,他和美联储其他官员都认为经济在好转, QE可能明年年中以前结束,因为届时失业率会降至预计的7%。之后,国际金价开始失守。

引起金价6月28日再次暴跌的主要原因是,美国再公布经济数据向好。数据显示,美国5月成屋签约指数升至近六年半以来的最高水平,且环比升幅远超市场预期。上周首次申请失业救济人数回落至34.6

万,且平均值是接近5年来的最低水平,表明美国就业市场继续稳步复苏。而5月个人收入环比增长0.5%,个人支出增长0.3%,均较前一月反弹。经济数据好于市场预期,让金价再受重创。

同时,机构也表现撤退的姿态,最新数据显示,全球最大的黄金ETFSPDR 继续抛盘,持仓量自年初以来已减少28%,跌至2009年2月以来新低。



东方IC供图

快报探访

南京金店人气渐旺 有人“阶梯式”购金

黄金价格上周末再次大跌后,南京的金店内人气渐旺,多家金店表示,虽然现在的销量还赶不上4月底,但是明显比前几天好了不少。据了解,在黄金价格几次大跌后,南京出现了一些“阶梯式”购金的市民。

中国黄金江苏分公司负责人告诉记者,“来购买金条的和黄金首饰的都有。”据了解,近期南京没有出现一些抄底的大单,但是零零散散的小单子不少。“现在几公斤的单子、100多万的单子就算大单了。”业内人士称,如果金价再往下跌一点,可能再度来抄

底的人就会多了。“从这两天的销量看,慢慢在接近4月底的销量了。”

记者在采访中了解到,随着黄金价格的几度起伏,现在谁也说准黄金的未来走势究竟会如何,于是现在出现了“阶梯式”购金的人群。“我们经常在店里看到,一些顾客隔三岔五地来买个几百克黄金,希望平摊成本。”曾经在4月底抄底买过十几万黄金的市民刘女士就表示,黄金价格如果再跌得厉害,她准备再出手买一点,以平衡成本。

现代快报记者 王海燕

现象 有人一次买了10公斤金条

金价不断下挫,跌破心理关口,前期一直处于观望状态的“中国大妈”终于忍不住要出手了,广州市场再现大单交易。广东省黄金公司相关负责人表示,28日中午就有一位顾客出手订购了50条200克的浇铸金条,共10公斤,价值253万元。据了解,目前广东省黄金公司的金条销售已跌至253元/克,截至28日16时,日营业额逾600万元。“与上次抢金潮不同,现在客户比较偏向较大规格的金条,之前是10克、20克、

30克、50克几个规格居多,现在则是50克、100克、200克这几个规格居多。”上述负责人说。

在东山百货的黄金柜台,28日的销售额也达400万元,“从早上到现在柜台前都有20多人在选购。”东山百货的负责人说。因“中国大妈”再出手,目前东山百货的小克金条已经售罄,“只有大规格的金条还有货,其他都需要订货了。”上述负责人说,“周末黄金市场绝对会畅旺,估计日销售量会涨至500万元。”

专家看法

金价已接近开采成本

广东黄金分析师杨成认为,黄金在1180-1150美元/盎司区间已接近开采成本价格,从技术面看也已经到了关键的支撑位置,后市继续大幅下探的可能性逐步减弱,短期或将迎来更多的多单进场,支撑金价上行修正,目标初步预计在1280-1300美元/盎司附近。有资深分析师也建议,“从现在开始买进实物黄金。杠杆交易的思路从逢高做空转为逢低做多。”

据了解,因金价下滑,国外已经有矿山关闭生产点,其中,美国黄金上市公司 Golden Minerals Company (AUMN)宣布关闭其在墨西哥 Velardena 矿区的470处生产点,原因是今年5

月,该公司预计金价在1500美元/盎司和银价25美元/盎司的条件下,全年后三季度将导致500万亿美元的负现金流,金银价格已远低于其开采成本。《货币战争》作者宋鸿兵预计,“在1300美元/盎司以下,世界多数金矿将陆续减产。”

各大投行对2013年和2014年黄金价格预估 (美元/盎司)

机构	2013年	2014年
高盛	1300	1050
瑞士信贷	1400	1180
摩根士丹利	1409	1313
汇丰银行	1396	1435
瑞银	—	1325
法国巴黎银行	1405	1155
荷兰银行	1100	900

相关新闻

专家称金价暴跌因美国操纵

中国黄金协会副会长张炳南对记者说:“近来金价暴跌主要有两方面原因:一个是内因,是黄金本身走势的内在调整需要;另一个是外因,是美国为了维护美元强势地位和金融霸权,人为操纵黄金市场的结果。”他指出,这次全球性金融危机的根源在美国,但美国可以利用美元的世界货币地位转嫁危机。“从2009年开始,首先打压欧元。欧元被打压下去后,日元成为下一个目标。然而,日元在2012年下半年主动贬值

24%,等于用主动做空避免了被动做空。之后,能够挑战美元的就是黄金了。”

张炳南分析,“所以,从今年4月份开始,美国开始做空黄金。当时做空只有4月12日、4月15日两天,之后华尔街大鳄并没有再出手,任由以亚洲为代表的实物买盘接手市场,并推动市场重返1480美元,但是,之后实物买盘的作用力开始下降。进入6月份的这段下跌应该是第二波打压。”

据《人民日报》

只说收益不提风险

金融消费面临四重困境

六月中下旬的“钱荒”,使各类金融产品的收益率达到近年来高点。理财真的零风险吗?记者调查发现,近年来,金融消费领域风险频频,面临着金融机构地位强势、法律体系缺失、监管体系跑不过金融体系以及消费者维权成本高昂四重困境。

金融消费乱象丛生

89天保本理财年化收益率5.8%,35天保本理财年化收益率5.4%,7天短期理财年化收益率3.3%。“钱荒”使各类金融产品收益率达到近年来高点。

然而,理财并非“零风险”。近年来,金融产品亏损屡见不鲜:施罗德环球基金系列日本股票和贝莱德世界金融基金(美元)亏损曾超

过40%;星展银行去年底也被爆料一款ODII理财产品亏损近20%;南洋商业银行一款“南商中国源动力基金”运作至今的5年多时间里已经亏损34.86%。

上海市高级人民法院金融审判庭庭长、高级法官杨路介绍,在司法实践中,金融权益纠纷主要集中在以下三点:其一,金融机构在格式条款合同制定过程中没有履行告知义务,尤其是免责条款在销售过

程中很少向消费者提及。其二,风险提示缺失,对金融风险三缄其口,误导消费者。其三,在具体的违约和责任上不太明确。

金融消费者权益亟待保护

记者调查发现,金融消费面临四重困境:

第一重困境:金融消费交易地位不对称,消费者处于天然的弱势地位。

第二重困境:法律体系缺失,消费者保护制度有待建立。

第三重困境:金融创新层出不穷,监管出现“空窗期”。清华大学五道口金融学院教授周皓指出,在金融创新深化改革过程中,新的金

融产品不断出现,一些新的金融产品比如P2P、网上银行、支付宝等都面临“一行三会”都不监管或都监管的可能性,这种情况考验的是“一行三会”之间良好的协调机制和沟通机制。而在法律专家看来,法律本身就具有一定的滞后性。和层出不穷的金融产品相比,法律的制定和修改都需要一段时间,在这个“空窗期”如何实现对金融权益的保护,是个亟待关注的问题。

第四重困境:消费者维权成本高昂。专家指出,消费纠纷发生后,消费者一旦投诉不成,就需要进入司法程序,所付出的时间和金钱成本往往得不偿失,使得不少消费者只好吃“哑巴亏”。 据新华社

被吞银行卡 现可当场取回

交行首推,90秒内输入交易密码即可取回

记者昨日从交通银行江苏省分行获悉,该行在业界首推ATM机当场取回吞卡功能,即客户在交行ATM机操作超时发生吞卡后90秒内输入交易密码可当场取回吞卡,该功能推出后,目前月吞卡量下降20%以上,解决了因吞卡造成的客户不便。

据了解,一般卡被吞了后,隔天拿了身份证才能去银行拿到卡,很麻烦。而现在如果客户在交行操作ATM时超时被吞卡,设备会将银行卡暂时回收保管,屏幕上立即显示提醒客户输入密码验证的画面,操作界面将提示“卡尾号为xxxx的客户:请您尽快输入密码取回银行卡”,客户在90秒内输入密码,通过验证后,银行卡会立即退还给客户。这样比起之前繁琐的取卡手续显得方便快捷得多了。 现代快报记者 王海燕

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)第13075期

开奖结果: 01 11 13 19 35 + 07 08
本期中奖情况
一等奖基本 2注 10021212元
追加 1注 6012726元
二等奖基本 28注 169939元
追加 6注 101963元

体彩排列3(13175期)

中奖号码:6 5 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 11793注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 14952注 160元

体彩排列5(13175期)

中奖号码:6 5 2 2 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 75注 100000元

足彩“6场半场胜负游戏”(13088期)

中奖结果:133301101113
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 99136元

足彩“4场进球游戏”(13091期)

中奖结果:2 2 0 0 1 3 0
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 6注 67115元

福彩3D游戏(2013175期)

中奖号码:1 8 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 960注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1746注 160元

福彩15选5(2013175)

中奖号码:2 4 5 9 15
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 180注 2770元

福彩“东方6+1”(2013075期)

中奖号码:1 6 1 5 8 4
生肖码:龙
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2013075期)

中奖号码:1 5 9 14 21 23 27
特别号码:25
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 914438元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年07月01日
销售额:11574292.00元
中奖注数:150506注
中奖金额:7987496.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池7776万元

江苏体彩7位数第13101期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池高达7776万元,足以同步送出15注500万元大奖,倍投有望收获千万级别的大奖。如此投注良机切莫错过! 苏继